o 000 “ABC-AnsannH”
_ABC PazpaboTtka n nponsBoaCcTBO U3aennii ns

oM =2 [AMH cTann, antoMUHUA, KOMNO3UTHbIX MaTepUanos

MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIbHBIN T'OJ1 JIBUTATEJIb ~ TPAHCMUCCHUS
Audi Q5 2017- 2.01 BCe 02.11k

3awuTa KapTepa

Bont M6x30
latiGa M6
JaxnmagHas M6

Bont M8x30
IIlafiGa M8
3aknajHast M8

Bont M8x30
IllatiGa M8
3akmajHast M8

Bont M10x40
ITafiGa M10
3axnagHas M10

HOpﬂZIOK YCTAaHOBKH KOMILJIEKTA 3alIUTHI: Cocras KomILTeKTa Kpemezxa:

HANUMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTHUKYVYJI
1 CHATb IITATHBIN M1acTHKOBBIH NbUIbHUK JIBC 1 M6x30 7 1T,
AKIIIL. Bonr M8x30 4 mr.
2. TIpHIIOXKUTH 3aIMUTY K Ky30BY aBTOMOOHIIS U M10x40 2 .
OTIPEIENUTh TOUYKH KPETUICHHSL. M6 p—
3. VCcTaHOBUTH 3aKjIaHbIE TUTAHKHA COTJIACHO CXEMe. I1lait6a MS 4
4, YcranoButs 3anmry apurarens u AKIIIL. yBEJIMYCHHAA M10 2 HJT:
5. BHUMAHMWE! Ilpuucnons3oBaHun 5 —
MTHEBMOMHCTPYMEHTA HPOBECTH €r0 PETyIUPOBKY .

cornacHo 3Hadennsam (M6-5 Hv, M8-15 Hm, M10- lllaiia rposep 180 ; Lk
25 Hu, M12-40 Hw). —

M6 7 wr. ABC.05.01.000.073

Saknanmas M8 2 . ABC.05.01.000.075

M8 2 MIT. ABC.05.01.001.044

M10 2 mT. ABC.05.02.000.036

_—_—— e D00 s ——— —  —— ¥+ >
www.abe33.ru



